
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

ТОВ «ФАРВАТЕР НК»  (код ЄДРПОУ 45578982; юридична адреса: 18029, Черкаська обл., 

м.Черкаси, проспект Перемоги, 9, тел. 067-472-25-05, Е-mail: naftaluxs@gmail.com)  має намір 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних 

джерел викидів АЗС з АГЗП. 

Фактична адреса проммайданчика: 18029, Черкаська обл., м.Черкаси, проспект Перемоги, 9. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту.  

На майданчику відбувається заправлення автотранспорту паливом (ДП, бензин, СВГ).  

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок з оцінки 

впливу на довкілля №1829/02/10-04-10/1 від 27.01.2021 р. (позитивний)  

Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: зберігання палива (бензин, ДП та СВГ) у 

резервуарах, відпуск палива з ПРК.  

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: 

вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26611 та ін.) - 0,213 т/рік, пропан - 0,323 т/рік, 

бутан — 0,484 т/рік, Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,134 

т/рік, сірководень – 0,0007 т/рік, бензол – 0,001 т/рік, ксилол – 0,0004 т/рік, етантіол – 

0,00004 т/рік, толуол – 0,0006 т/рік. 

Проммайданчик відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при 

експлуатації об’єкта передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, 

пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах.  

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.   

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13 srzg@ck.gov.ua. 
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реклама

н
ачальник обласної військової адміністрації ігор табурець повідомив 5 березня: «Це — пер-
ший етап повернення на батьківщину українських захисників за результатами переговорів 
команди україни в женеві. Поміж них — семеро черкащан. з полону додому повернулися 

дмитро крячек, роман Пацюк, іван вольвач, Юрій молоченко, роман гусак, дмитро кириченко 
та роман телевка. вони захищали Харківщину, донеччину та луганщину. Попереду в усіх — лі-
кування та відновлення».

6 березня відбувся новий обмін. з російської неволі повернулися ще 12 черкащан: руслан 
тертичний, денис бібік, олександр дурицький, дмитро медведенко, олег гуртовий, руслан ко-
сар, василь медвідь, ігор ткач, олександр тропійчук, анатолій жуков, віктор Савицький і Фе-
дір Степаненко. П’ятеро з них — із уманщини, зазначили у пресслужбі уманської міської ради.

уночі 7 березня ворог атакував область ударними безпілотниками. Сили 
протиповітряної оборони знешкодили над регіоном 14 ворожих бпла. 

в
наслідок падіння одного 
з дронів у шполянській 
громаді є руйнуван-

ня цивільної інфраструктури 
та постраждалі, поінформу-
вав очільник ова ігор табу-
рець. один житловий будинок 
зруйнований, ще два — по-
шкоджені. також постраждали 
господарські споруди, кілька 
автомобілів. 

унаслідок інциденту троє 
людей отримали гостру ре-
акцію на стрес. Серед них — 
жінка з дітьми. медики огля-
нули постраждалих. Попри 
пережитий шок, від госпіталі-
зації вони відмовилися.

Поліція Черкаської облас-
ті опублікувала відео перших 
хвилин роботи державних 
служб після прильоту шахеда 

по житловому будинку в шпо-
лі. «Слідчо-оперативні групи 
та вибухотехніки поліції вже 
збирають уламки ворожого 
бпла й документують наслід-
ки, — повідомили правоохо-
ронці з місця події. — кожен 
такий доказ стане частиною 
кримінального провадження 
за фактом порушення законів 
та звичаїв війни».

на Черкащині відзначили 212-ту річницю від дня 
народження кобзаря. 

9 березня канів відвідала делегація зі столиці за участі заступ-
ника міністра культури івана вербицького та депутатів верховної 
ради україни. молодь, військові, активісти, представники влади 
традиційно піднялися на тарасову гору. 

— життя й творчість шевченка стали основою української на-
ції, дороговказом для поколінь, — зазначив виконувач обов’язків 
генерального директора шевченківського національного заповід-
ника анатолій кононенко.

народний депутат максим ткаченко наголосив на важливості 
розвитку української культури саме зараз, під час повномасштаб-
ного вторгнення, та на швидшому завершенні будівництва «шев-
ченко Hub». 

шанувальники кобзаря в музеї шевченка мали можливість 
ознайомитися з виставками робіт видатних українських художни-
ків, зокрема, івана марчука, василя лопати, василя Пилип’юка, 
інформує міська рада.

у національному заповіднику «батьківщина тараса шевченка» в 
селах моринці та шевченкове на урочистостях прозвучали вітання 
від казахстанського політичного діяча та дипломата толежана бар-
либаєва. у моринцях на згадку про перебування шевченка у казах-
стані волонтери пригощали людей традиційними стравами.

«відкритий мікрофон» в умані влаштували біля пам’ятника та-
расу шевченку. вірші незабутнього земляка читали всі охочі.

у музеї «кобзаря» в Черкасах до дня народження поета відкри-
лася традиційна березнева виставка «у вінок шани великому коб-
зареві», що діятиме протягом місяця.

Читали Шевченка
перед відкритим мікрофоном

П
ротягом 5-6 березня відбувся 
черговий обмін полоненими між 
україною та росією. він пройшов 

у форматі 500 на 500 двома етапами: 
200 військовополонених повернули 
5 березня, ще 300 — 6 березня. 

З полону повернулися 
19 черкащан

Ворог зруйнував будинки у Шполі
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реклама, оГолошення

Грані

повідомлення про оприлюднення проєкту документу державного планування «детальний план частини території за межами населеного пункту с.Степанки Черкаського району, 
Черкаської області в адміністративних межах Степанківської сільської ради під розміщення агровольтаїчної сонячної електростанції».

1. назва проєкту документа державного планування та 
стислий виклад його змісту:

Повна назва проєкту документа державного планування: «де-
тальний план частини території за межами населеного пунк-
ту с.Степанки Черкаського району Черкаської області в адміні-
стративних межах Степанківської сільської ради під розміщення 
агровольтаїчної сонячної електростанції».

територія проєктування розташована в північній частині Сте-
панківської територіальної громади в адміністративних межах 
Черкаської області, а саме у східній частині. загальна площа 
розроблення детального плану території приблизно становить 
58.2173 га.

Планованою діяльністю передбачено розміщення агровольта-
їчної сонячної електростанції номінальною потужністю 38 мвт.

2. орган, що прийматиме рішення про затвердження до-
кумента державного планування:

Степанківська сільська рада — 19634, с.Степанки, вул.
героїв україни, 124, Черкаський район, Черкаська область, 
тел.: (0472) 30-65-32, (0472) 30-67-18, (0472) 30-65-73, е-mail: 
stepanki.rada@ukr.net.

 3.передбачувана процедура громадського обговорен-
ня, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури: громад-
ське обговорення починається з 11 березня 2026 р. та триває 

до 13 квітня 2026 р.;
б) способи участі громадськості (надання письмових за-

уважень і пропозицій, громадські слухання тощо): заува-
ження і пропозиції громадськості надаються у письмовому та 
електронному вигляді;

в) дату, час і місце проведення запланованих громад-
ських слухань (у разі проведення): 14 квітня 2026 року о 
15:00 в адмінприміщенні Степанківської сільської ради за 
адресою: вул.Героїв україни, 124, с.Степанки, Черкаський 
район, Черкаська область;

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адре-
су, за якою можна ознайомитися з проєктом докумен-
та державного планування, у тому числі пов’язаною зі 
здоров’ям населення, що стосується документа держав-
ного планування:

Степанківська сільська рада — 19634, с.Степанки, вул.
героїв україни, 124, Черкаський район, Черкаська область, 
тел.: (0472)30-65-32, (0472) 30-67-18, (0472)30-65-73, е-mail: 
stepanki.rada@ukr.net;

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, 
його поштову та електронну адреси та строки подання за-
уважень і пропозицій:

Пропозиції надавати на адресу:
Степанківська сільська рада — 19634, с.Степанки, вул.

героїв україни, 124, Черкаський район, Черкаська область, 
тел.: (0472) 30-65-32, (0472) 30-67-18 (0472)30-65-73, е-mail: 
stepanki.rada@ukr.net;

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у 
тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосу-
ється документа державного планування:

Степанківська сільська рада — 19634, с.Степанки, вул.
героїв україни, 124, Черкаський район, Черкаська область, 
тел.: (0472) 30-65-32, (0472) 30-67-18, (0472) 30-65-73, е-mail: 
stepanki.rada@ukr.net.

4. необхідність проведення транскордонних консульта-
цій щодо проєкту документа державного планування:

необхідність проведення консультацій відсутня.
Строки подання зауважень та пропозицій: до 13 квітня 

2026 р.
Пропозиції та зауваження подані після встановленого строку, 

не розглядаються.
документи, з якими можна ознайомитись на офіційно-

му вебсайті сільської ради: «детальний план частини те-
риторії за межами населеного пункту с.Степанки Черкась-
кого району Черкаської області в адміністративних межах 
Степанківської сільської ради під розміщення агроволь-
таїчної сонячної електростанції» за посиланням https://
stepankivska-tg.gov.ua/

інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

Тов «ФарваТер нк» (код Єдрпоу 45578982; юридична 
адреса: 18029, Черкаська обл., м.Черкаси, проспект Перемоги, 
9, тел. 067-472-25-05, е-mail: naftaluxs@gmail.com) має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від стаціонарних джерел викидів азС з агзП.

Фактична адреса проммайданчика: 18029, Черкаська обл., 
м.Черкаси, проспект Перемоги, 9.

мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди існуючого об’єкта. 

на майданчику відбувається заправлення автотранспорту па-
ливом (дП, бензин, Свг). 

відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкіл-
ля: висновок з оцінки впливу на довкілля №1829/02/10-04-10/1 
від 27.01.2021 р. (позитивний). 

джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: збері-
гання палива (бензин, дП та Свг) у резервуарах, відпуск па-
лива з Прк. 

у процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються 
такі забруднюючі речовини: вуглеводні граничні С

12
-С

19
 (роз-

чинник рПк-26611 та ін.) — 0,213 т/рік, пропан — 0,323 т/рік, 
бутан — 0,484 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий, в пере-
рахунку на вуглець) — 0,134 т/рік, сірководень — 0,0007 т/рік, 
бензол — 0,001 т/рік, ксилол — 0,0004 т/рік, етантіол — 0,00004 
т/рік, толуол — 0,0006 т/рік.

Проммайданчик відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у 
залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмос-
ферного повітря.

у переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин при експлуатації об’єкта передбачені: заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення міс-
ця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі Сзз.  

зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Чер-
каської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

комунальне підприємство «Черкаси-
інвестбуд» Черкаської міської ради» ого-
лошує пошук забудовників/інвесторів 
(девелоперів) для забудови частини зе-
мельної ділянки, орієнтовною площею 
2,22 га, на розі вулиць вернигори та оле-
ни Теліги у м.Черкаси.

кадастровий номер земельної ділянки — 
7110136700:05:010:0019, загальна площа — 
4,1833 га. 

адреса земельної ділянки — м.Черкаси, 
вул.олени теліги, вул.академіка корольова 
(р-н Перемога-2).

Цільове призначення земельної ділянки 
— для будівництва і обслуговування багато-
квартирного житлового будинку.

наміри забудови — під розміщення жит-
лової та громадської забудови.

адреса для відправлення пропозицій забудови: вул.байди вишневецько-
го, 47, м.Черкаси, 18001.

контактний телефон 097-759-43-61.
прийом пропозицій — до 27.03.2026 р.

комунальне підприємство «Черкаси-
інвестбуд» Черкаської міської ради» ого-
лошує пошук забудовників/інвесторів 
(девелоперів) для забудови частини зе-
мельної ділянки, орієнтовною площею 
1,3328 га, у кварталі вулиць вернигори, 
михайла Грушевського та оборонної у 
м.Черкаси.

кадастровий номер земельної ділянки — 
7110136700:05:010:0011, загальна площа 
— 12,1674 га. 

адреса земельної ділянки — м.Черкаси, 
вул.олени теліги, вул.академіка корольова 
(р-н Перемога-2).

Цільове призначення земельної ділянки 
— для будівництва і обслуговування багато-
квартирного житлового будинку.

наміри забудови — під розміщення тор-
говельного центру.

адреса для відправлення пропозицій забудови: вул.байди вишневецько-
го, 47, м.Черкаси, 18001.

контактний телефон: 097-759-43-61.
прийом пропозицій — до 27.03.2026 р.

комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкась-
кої міської ради» оголошує пошук забудовників/інвесторів 
(девелоперів) для забудови частини земельної ділянки, орі-
єнтовною площею 0,3640 га по вул.володимира великого/
вул.припортова в м.Черкаси.

кадастровий номер земельної ділянки — 
7110136400:01:008:0154, загальна площа — 0,7000 га. 

адреса земельної ділянки — м.Черкаси, по вул.володимира 
великого/вул.Припортова.

Цільове призначення земельної ділянки — для будівництва 
підземного паркінгу з надземними будівлями громадського при-
значення.

наміри забудови — під розміщення житлової та громадської 
забудови.

адреса для відправлення пропозицій забудови: вул.бай-
ди вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001.

контактний телефон 097-759-43-61.
прийом пропозицій — до 27.03.2026 р.

уточнення до повідомлення про отримання дозволу на викиди, 
яке було опубліковане ПСП «олекСандрівка» в газеті «Черкаській 
край» від 25.02.2026 р. №9 (20617), у зазначеному оголошенні було 
допущено технічну помилку при вказанні фактичного місця розташу-
вання промислового майданчика.

офіційно повідомляємо правильні реквізити об’єкта:
«Фактична адреса здійснення діяльності: 19212, Черкаська обл., 

уманський р-н, с.олександрівка, вул.весняна, будинок 19, 21».

втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія 
ер, №52248280, виданий у 2021 р. Черкаською зош і-ііі ступе-
нів №5 Черкаської міської ради Черкаської області на ім’я на-
таленко марії Юріївни, вважати недійсним. 

      
втрачені атестат про повну загальну середню освіту, серія 

ер, №49902195, виданий 24.06.2017 р., та додаток до нього, 
№690009, видані Черкаською гімназією №31 Черкаської міської 
ради Черкаської області на ім’я білосуцева нікіти геннадійови-
ча, вважати недійсними. 

      
втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної серед-

ньої освіти, серія Хе, №53382700, видане в 2022 р. Першо-
покровським ліцеєм с.Першопокровка нижньосірогозького ра-
йону Херсонської області на ім’я матрохіної вікторії Юріївни, 
вважати недійсним. 

втрачений сертифікат на право на земельну частку (пай), серія Чр, №003915, зареєстрований 
11.07.1996 року за реєстраційним №441, яка розташована на адміністративній території Худоліївської 
сільської ради Черкаського (до ліквідації — Чигиринського) району, виданий на ім’я овчаренко Єлизаве-
ти максимівни, вважати недійсним.       

 втрачений єдиний квиток, серія С-ПбП, №016132, виданий днз «Черкаський професійний автодо-
рожній ліцей» на ім’я барчана віктора васильовича, вважати недійсним.  

П
роблеми з апетитом у дітей 
— це питання, що турбує 
багатьох батьків. дитина, яка 

відмовляється від їжі, викликає 
занепокоєння, але важливо 
зрозуміти: такі ситуації можуть мати 
різні причини.

1. періоди активного росту та 
розвитку

дитячий організм не завжди потре-
бує однакової кількості їжі. у періоди ак-
тивного росту апетит може бути висо-
ким, але після завершення такого етапу 
дитина може їсти значно менше. Це — 
природно й не повинно викликати пані-
ку, якщо дитина залишається енергій-
ною та здоровою.

2. емоційний стан та стрес

емоції відіграють ключову роль у 
формуванні апетиту. Стресові ситуації, 
такі як зміна середовища, конфлікти в 
сім’ї або навіть початок навчання, мо-
жуть тимчасово знижувати апетит. для 
дітей важливо створити спокійну атмос-
феру під час прийому їжі.

3. Хвороби та фізичний диском-
форт

гострі захворювання, наприклад за-
студа або вірусна інфекція, часто су-
проводжуються втратою апетиту. також 
апетит може знижуватися через хронічні 

проблеми, як-от захворювання шлунко-
во-кишкового тракту або алергії. якщо 
апетит не відновлюється після одужан-
ня, варто звернутися до педіатра.

4. неправильний режим харчуван-
ня

Часті перекуси між основними при-
йомами їжі можуть викликати відсут-
ність голоду. особливо це стосується 
калорійних або солодких продуктів, які 
швидко насичують, але не забезпечують 
необхідними поживними речовинами. 
встановлення чіткого режиму харчуван-

ня допоможе нормалізувати ситуацію.
5. вплив зовнішніх факторів
температура повітря, фізична ак-

тивність та навіть смакові уподобання 
можуть впливати на апетит дитини. у 
спеку діти часто п’ють більше рідини та 
їдять менше. водночас, не всі страви 
можуть відповідати їхнім смаковим очі-
куванням.

Як допомогти дитині?
важливо уважно ставитися до змін у 

харчовій поведінці дитини, але не зму-
шувати її їсти через силу. регулярне 
спостереження, збалансований раціон 
і консультації з лікарем у разі необхід-
ності допоможуть забезпечити здоро-
вий розвиток вашої дитини.

Чому діти втрачають апетит?
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